

Информация воспитателя: У Ростова-на-Дону нелёгкая военная судьба. **Ростов** в планах фашистского командования был - как «ворота на Кавказ» - к нефти, пшенице, углю, руде.

Четырежды донская столица становилась ареной ожесточённых боёв,

дважды город был оккупирован немецкими войсками. Бойцы нашей армии самоотверженно сражались с врагом, а жители города помогли нашей армии: строили оборонительные сооружения и укрепления вокруг города.

Они рыли окопы, укрытия для боевой техники.

Немецкие войска занимали наш город осенью 1941г. и летом 1943г.

Захватив город в первый раз, но у них **просто** не хватило сил для того,

чтобы закрепить свой успех, захватить переправы через Дон и удержать их.

По свидетельству очевидцев, были улицы, где нога немецкого солдата

не ступала, а многие жители фашистских оккупантов и в глаза не видели.

Но не всем **ростовчанам так повезло**. Гитлеровцы вымещали свою злобу, предпринимая чудовищные карательные акции, расстреливая сотни ни в чём не повинных мирных жителей – женщин, стариков и детей.

Дети группы «Радуга» получили информацию у стенда, посвященного освобождению Аксайского района

